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 PE KIEM TRA GIUA HQCKi 1 -PE5
LOP: cvie e e e e e e e M6én: Toan — Lép 5

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Céu 1. Phan s % viét thanh phan s6 thap phan I

2 B. = U D. 2
100 100 50 100

Cau 2. Hon sb 3% duogc viét dudi dang sb thap phan 1a:

A. 3,190 B. 3,019 C. 3,0019 D. 3,19

Cau 3. S thap phan 35,29 bang s thip phan nao sau day:

A. 35,290 B. 35,029 C. 35,209 D. 350,29
Cau 4. Chir sb 8 trong s6 thap phan 21,485 c6 gid tri la:

A. % B. % C. % D. ﬁ
Cau 5. S thich hop dé viét vao chd chdm 5kg 8g=......... kg 1a:

A.538 B. 5,08 C. 5,008 D. 5,0008

Cau 6. Mot t6 gdm 8 nguoi dy dinh 1am xong mot con duong trong 6 ngdy nhung sau do6 t6 duoc bd
sung thém 4 ngudi. Hoi con duong duoc 1am xong trong bao nhiéu ngay biét stc lam viéc ctia mdi
nguoi nhu nhau.
A. 3 ngay B. 4 ngay C. 5ngay D. 2 ngay
PHAN 2. TU LUAN
Cau 1. Pién du >, <, = thich hop vao chd trong
38,027 ....... 38,105 62,274 ....... 62,269
45,08 ...... 45,080 90,304...... 89,921
Cau 2. Viét s6 thich hop vao chd cham

a) 8760 kg=........ ta...... kg
b) 37dam? 9m?=........ m?
c) 7km? 5hm?=........... dam?
d) 15ecm?=............... m?
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Céu 3 Thl-_I—C hiéﬁ phep tiHh-:

a) 2,12 125 by . 2.3
7 15 15 28 916 27

Cau 4. Ctr 3 xe tai thi van chuyén dugc 17 tin hang héa. Hoi ¢6 12 xe nhu thé thi van chuyén duoc
bao nhiéu tan hang hoa?

Cau 5. Mot khu dét rong 10dam? 80m?, ngudi ta st dung % dién tich 44 lam nha va %dién tich dét

con lai dé trong hoa, phan dat cudi cung dé lam chuong trai chan nuoéi. Tinh dién tich dat lam
chuodng trai chan nu6i?
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' HUONG DAN GIAI CHI TIET |
I. TRAC NGHIEM

1.D 2.B 3.A 4.B 5.C

6. B

IL. TU LUAN

Cau 1. Pién dau >, <, = thich hop vao chd trong

38,027 ....... 38,105 62,274 ....... 62,269
45,08 ...... 45,080 90,304 ...... 89,921
Phwong phap giai

So sanh timg cdp chit s6 ¢ cung mot hang theo thi ty tir trai sang phai.

Loi giai chi tiét

38,027 < 38,105 62,274 > 62,269

45,08 = 45,080 90,304 > 89,921
Cau 2.
Viét s6 thich hop vao chd chdm
a) 8760 kg=........ ta.... kg b) 37dam? 9m?=........ m?
c) 7km? 5hm?=........... dam? d)15em?=............... m?
Phuwong phap giai
Ap dung cach doi:

Ita =100 kg ; 1dam? = 100 m?

1 km? = 100 hm? = 10000dam? ; 1m? = 10000cm?

Loi giai chi tiét

a) 8760 kg = 87 ta 60 kg b) 37dam? 9m? = 3709 m?
¢) 7km? 5hm? = 70500 dam? d) 15cm? = 0,0015 m?
Cau 3. Thuc hién phép tinh:

41212 5 oy 4. 5.5
7 15 15 28 916 27

Phwong phap giai

a) St dung tinh chit nhan mot sb véi mot té)ng

b) Chuyén hdn sé vé phan sé ri thuc hién phép tinh

Loi giai chi tiét
41212512(45]4165]499

Q) —Xx——ox— =X o—— |==X| ——— |==Xx—=—
7 15 15 28 15 \7 28) 5 \28 28) 5 28 35

45,5 4,582 41627 2x2x16x9x3_6

b) =l —=—1—1—= = =
)916 27 916 27 9 5 32 O9x5x16x2 5
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Cau 4. Ctr 3 xe tai thi Vén‘chuyé’n dub‘c 17 tan Héng héa. Hoi c6 12 xe nhur thé thi Vén chﬁyén 7du(_)’ck

bao nhiéu tin hang hoa?
Phwong phap giai
- Tim 12 xe gép 3 xe bao nhiéu lan
- S6 tin hang 12 xe chuyén duoc = 17 x s6 lan
Loi giai chi tiét
12 xe gap 3 xe s6 lan 1a
12 : 3 =4 (lan)
12 xe nhu thé thi van chuyén duoc sb tin hang hoa 1a
17 x 4 = 68 (tan)
Dap sb: 68 tin

Cau 5. Mot khu dét rong 10dam? 80m?, ngudi ta st dung % dién tich d4 lam nha va %dién tich dét

con lai dé trong hoa, phan dit cudi cing dé 1am chudng trai chin nudi. Tinh dién tich dat lam
chudng trai chan nu6i?
Phuwong phap giai

Budc 1: Ddi s6 do sang don vi m?.
Buéc 2: Tim dién tich dé lam nha = Dién tich dét x %
Budc 3: Tim dién tich trong hoa = (Dién tich dit — dién tich 1am nha) x %

Budc 4: Tim dién tich lam chuéng trai

Loi giai chi tiét

Dbi 10dam? 80m?2 = 1080m?
Dién tich lam nha la

1080 x% — 432 (m?)

Dién tich dit con lai dé tréng hoa va lam chuéng trai la:
1080 — 432 = 648 (m?)
Dién tich dat dung dé trong hoa la:

648x% _ 216 (m?)

Dién tich dat dé lam chudng trai la:
648 — 216 = 432 (m?)
Paép s6: 432m?
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